

Аллея имени радиостанции Коминтерна

Работу выполнила:

ст. гр. БАР-14-02

Долгова Валерия

Руководила: Стадничук Н.Н.

5 мая 2015 года в преддверии 70-летия Победы в память о фронтовиках – журналистах в Уфимском парке Кашкадан появилась аллея имени Коминтерна.



Историческая справка радиостанции Коминтерна

Радиостанция имени Коминтерна по приказу Ставки была переведена в Уфу из подмосковного Ногинска в ноябре 1941-го из-за наступления фашистов на Москву. В 1942 году по предложению Совнаркома БАССР ее установили на месте бывшего лесного техникума в деревне Глумилино, ныне Октябрьского района Уфы. Задача радиостанции — вещание антифашисткой пропаганды на длинных волнах на территории оккупированной немцами Европы.

- Радиопередачи велись на 18 европейских языках.
- Мощность РВ-1, по тем временам, колоссальная — 500 кВт, радиостанция считалась одной из самых мощных в мире.
- На возведении сверхсекретного объекта трудилось 1200 человек, а ежедневно ее охранял гарнизон из несколько сотен солдат.

После войны радиостанция РВ1 имени Коминтерна использовалась в мирных целях. Она транслировала всесоюзное радио и служила радиомаяком для самолетов гражданской авиации. Хотя горожане придумывали про нее всевозможные легенды.

Радиостанция до взрыва





Радиостанцию
снесли в 2007 году,
сейчас на этом месте
жилые дома.

Радиостанция состояла
Из четырех мачт высотой
Около 200 м и шириной
2,1 м. Также были еще
Четыре вспомогательные
мачты по 30 м.

Открытие аллеи



Телерадиокомпания
«Россия Башкоростостан»
стала инициатором акции
«Ценим каждое мгновение»





Активное участие
коллектива Центр
детского творчества
«Созвездие»



Присутствие и участие ветеранов



Жители города



Участники акции посадили 70 яблоневых саженцев в честь 70 – летнего юбилея Победы. Так как 9 мая всегда ассоциировалось с яблочным цветением, журналисты решили посадить именно саженцы яблонь. Каждое дерево будет иметь именную табличку.



Местоположение объекта



